
Z A P I S N I K 
 
15. redne seje Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v torek 2. 2. 2010 ob 18.00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
Prisotni: Janez Šisernik,  Tomaž Čoderl, Albin Naglič, Darko Žugelj, Vincenc Klančnik 
Odsotna: Frančiška Šumečnik (opravičila), Jurij Wastl                          
 
Ostali prisotni: Jurij Šumečnik, podžupan Mestne občine Slovenj Gradec 
                            
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse  prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2010 na področju gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 14. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je opravičil Kuhelnik Zvonka. Povedal je, da je dobil informacijo glede 
investicij v Četrtni skupnosti Legen – mesto v letu 2010 in sicer: 
 

- Rekonstrukcija Legenske ceste se bo nadaljevala v dolžini cca 700 metrov.  
- Projekt za pešpot Triler - Špar je narejen. V proračunu Mestne občine Slovenj Gradec 

so zagotovljena sredstva in   bodo pristopili k izvedbi projekta. 
- Projekt za asfaltiranje ceste v Rojinovo vas je v izdelavi. Predvidoma bo narejen do 

meseca marca. Planirano je asfaltiranje ceste v levo smer.  Pri tej cesti gre dejansko  za 
dva kraka ceste (levi in desni ). Takoj, ko bodo narejeni projekti bo sklican sestanek z 
vsemi krajani. Sredstva, ki so v proračunu planirana za  investicijo ne pokrije 
asfaltiranja obeh krakov, zato se bo potrebno dogovoriti o možnem sofinanciranju. 

- Prehod med Levstikovo in Prešernovo ulico bo urejen iz rednega vzdrževanja. 
Predhodno je potrebno rešiti žive meje. 

 
Jurij Šumečnik je dejal, da naj ne bi bilo zadržkov, da se navedene investicije ne bi realizirale. 
Veseli ga, da bo Legenska cesta urejena do Pinkija. Za cesto v Rojinovo vas pa je res 
potrebno najprej počakati, da bodo projekti narejeni in da bo prišlo do skupnega sestanka z 
vsemi krajani, ki živijo na tem področju. 
 
 



K točki 3 
 
Albin Naglič je opozoril na problem bivšega Bellevueja. Objekt namreč vidno propada, stekla 
na oknih so že skoraj vsa razbita. Menil je, da bi morala Mestna občina Slovenj Gradec na nek 
način posredovati, da se zadeve uredijo. 
 
Svet je po razpravi sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Svet je sprejel sklep, da zadolži svetnika Jurija Šumečnika in Albina Naglič, da na 
naslednji seji Občinskega sveta sprožita ta problem. 
 
 
Vinko Klančnik je dejal, da je proračunu MOSG planiranih 17.000 EUR za hortikulturno 
ureditev. V letošnjem letu bodo dodatno uredili grede v parku Rožnik. Prav tako bodo 
dodatno uredili Kuharjev park in park pri Upravni enoti.  
 
V nadaljevanju je svet sprejel 
 

S k l e p (3.2.) 
 
Svet je sprejel sklep, da na naslednjo sejo povabijo predsednika Športno turističnega 
društva Legen, da se dogovorijo o skupnih aktivnostih   v vezi z ureditvijo objekta na 
športnem igrišču. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je prebral vlogo Kulturnega društva Stari trg v vezi s sofinanciranjem pustnega 
karnevala.  
 
Svet je sprejel  
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Legen - mesto, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 200 EUR za 
organizacijo pustnega karnevala. 
 
Klančnik Vinko je dejal, da bo Turistično društvo Slovenj Gradec predlagalo Javnemu 
komunalnemu podjetju Slovenj Gradec, da na odlagališču v Mislinjski Dobravi na vhodu 
uredijo prostor, kjer bodo lahko občani  odlagali smeti. Problem je,  da morajo sedaj smeti 
voziti čez celo odlagališče, ki je polno stekla in ostalega materiala.  
 
Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri. 
 
Zapisal                                                                                                  Predsednik 
Beno Breznik                                                                       Četrtne skupnosti Legen – mesto 
                                                                                                           Janez Šisernik 
            


